

2012秋季时尚发布之  
祛斑趋势关键词:皮肤会诊

# 本周六,邀您换张“无瑕”脸



“亲爱的脸,你可以不白,可以不好看,但你能干净点不?就不能不长斑点吗?东一片,西一片的,化妆都盖不住,真把我惹急了我去整形医院把你给换了,信不信?”——新浪微博网友。

从古至今,无瑕、白皙的肌肤就是美丽的代名词。因此,色斑对于爱美女性是绝对无法容忍的。昨日,记者从全球皮肤激光示范基地,祛斑专业机构的维多利亚国际整形美容了解到,美国FC-复合祛斑工程临床效果展示会将于本周六召开。届时,国际最佳色素治疗激光设备生产者美国HOYA CONBIO激光公司专家组、台湾著名皮肤激光专家及多位全国三级以上皮肤激光专家应邀出席会议,为天下“长斑人士”联手解决斑点困扰。

## 色斑问题引发重视

色斑是国际众多皮肤研究所、激光美肤设备研发机构高度重视的领域。其中,维多利亚国际整形美容与美国哈佛大学、新加坡国立大学、香港国立学院、清华学院开展的皮肤美容科研合作研发的“美国FC-复合祛斑工程”一经推出,立即引起了激光美肤行业风暴。

记者了解到,“美国FC-复合祛斑工程”是国际首次提出色斑分层复合治疗理念,对于黄褐斑、雀斑、妊娠斑、老年斑、红血丝等皮肤色素性疾病都有显著疗效。维多利亚国际整形美容皮肤美容专家高建朋向记者证实:“目前临床数据显示,美国FC-复合祛斑工程,针对雀斑问题,一般1-3次就可以成功祛除,即使是顽固的黄褐斑也可以在3个月内明显改善。”

## 祛斑要效果更要安全

高建朋院长指出,传统的激光祛斑采用“高峰波光”进行治疗,往往把皮肤打破皮,打出泡来,治疗后的皮肤“反黑”更严重。而美国FC-复合祛斑工程引进了美国medlite祛斑平台治疗仪,采用国际最新“安全平帽”技术,将“点对点”的激光发射模式改为“面对面”的发射方式,光斑能量密度均匀一致,全面覆盖色斑,进行精确穿透。治疗对皮肤没有任何副作用,不会产生色素沉着和色素减退等现象,安全祛斑的同时兼有嫩肤功效。

倪晶

## 时尚现象

### 公益援助 实现健康肌肤梦想

为让每个人都有机会实现净白美丽的梦想,维多利亚国际整形美容医院将为祛斑失败的求美者提供专家、技术以及资金上的全方位公益援助。你可登录美国FC-复合祛斑工程唯一指定机构官方网站:<http://www.njvdly.com/>或拨打52258888等方式报名申请全程援助。此外,即日起至9月15日,每日预约美国FC-复合祛斑工程祛斑前十名者,可免专家挂号费,会诊费;来院即可免费领取精美礼包一份;祛斑即有机会获得“有秦相遇·2012齐秦南京个人演唱会”门票一张,咨询电话:52258888。

2012秋季时尚发布之  
鞋履趋势关键词:纽约来信

# 这个秋冬 做个“纽约客”



近日,以“纽约来信”为全新主题的2012UGG Australia秋冬新品发布会华丽绽放。UGG Australia在2012秋冬塑造了一个摩登灵动的“纽约客”形象,“纽约来信”新品系列以独家拍摄的纽约街景为背景,通过由纽约市民直接提供的一系列真实信函、故事和引言,将一个与众不同的城市、一个与众不同的品牌与一些与众不同的来信串联在一起,从而激发出让人产生强烈共鸣的独特时尚体验。据悉,此次发布会展示了女式鞋履、男式鞋履、孩童系列、配饰和包袋系列五大秋冬新品系列。

其中,秋冬女式鞋履系列将“纽约来信”主题诠释得淋漓尽致,受到纽约独有的时尚街区的启发,今季女式鞋履Carmen系列散发着常有的复古做旧魅力,富有光泽感的卵石花纹皮与高档牛皮、深色木质和仿古配饰有机地融合在一起,打造只属于该系列的个性时尚单品。Madison系列处处体现着奢华高贵,叠层花纹高跟与皮边缝合,相得益彰,无疑是本季UGG最令人垂涎的新款。Downtown系列受到被视为纽约灵魂坐标的硬摇滚音乐风格的影响,全粒面皮革和麂皮面料,配合自然的纹路和折痕,体现出街头味道的不羁风格。而本季主推的Fontanne系列,在展现原始奢华风格的同时也能成功抵御冷冽寒冬。每一款都选用Vidona内底,该专利内底带来的专业保温抗寒的功能使之成为真正的防寒靴,可抵抗寒冬零下20摄氏度极端天气。

維多利亞國際整形美容  
VICTORIA INTERNATIONAL PLASTIC

4th  
維美第4季  
VICTORIA BEAUTY OF SEASON

- 全球抗衰老领先品牌
- 中国台湾微整形美容医学会
- 全球皮肤激光示范基地
- 美国塑美极临床操作指定机构

## 美国FC-复合祛斑工程临床演示会

# 终结百“斑”无奈!

## 顶级祛斑专家联手会诊



由维多利亚国际整形美容与美国哈佛大学、新加坡国立大学、香港国立学院、清华学院共同研发的美国FC-复合祛斑工程召开临床效果展示会。届时,美国HOYA CONBIO激光公司专家组、台湾皮肤激光专家、全国三级以上皮肤激光专家齐聚一堂,造美金陵。



王女士(33岁)教师

治疗前:脸颊明显色斑  
进行美国FC-复合祛斑工程治疗后,  
色斑明显消失,肌肤白嫩透亮。

### 首创分层复合治疗/祛斑1次见效

- **科学诊断** 采用美国皮肤检测仪,专业诊断皮肤色素形成原因及所在皮肤层,为专业有效治疗色斑提供科学依据。
- **层层击破** 联合美国Medlite祛斑平台、IPL完美脉冲光等多种先进技术,层层粉碎浅层、深层色斑,一次治疗,即有显著效果。
- **直达根源** 我院独家研发中、西医药综合治疗,外治内调,全面消除色斑形成根源,使色斑治疗更彻底,不反弹。

### 美丽特惠

- 来院消费即有机会获得“有秦相遇·2012齐秦南京个人演唱会”门票一张;
- 来院即可领取精美礼包一份;
- 消费满10000元即可增值2000元,最高可增值20000元。

025-美丽热线 5225 8888 | 网址: www.njvdly.com QQ: 800003778  
地址: 南京白下区虎踞南路100号(江苏鞋城旁)